
АНКЕТА 

 

 

Шановні здобувачі, запрошуємо Вас взяти участь в опитуванні і висловити 

свою думку щодо наведених в анкеті питань про прояви хабарництва в 

університеті. Опитування є анонімним, його результати дозволять нам покращити 

якість освітнього процесу в університеті та подолати негативні явища. 

Сподіваємося на ваші відверті відповіді. 

 

Вкажіть ваші данні 

Факультет 

Спеціальність 

Рівень вищої освіти: 

Бакалавр/ Магістр 
 

1 Чи доводилося Вам стикатися з випадками хабарництва в університеті?  

 Так, стикався з цим особисто  

 Так, чув про це від людей, які стикалися з цим особисто 

 Не стикався 

 3 Чи доводилося Вам протягом попереднього семестру стикатися з проявами 

хабарництва в університеті? 

Так 

Ні 

4 Чи доводилось Вам особисто в процесі навчання (усі можливі варіанти)  

 Дарувати подарунки викладачам 

 Надавати викладачам послуги, купувати їх методичні розробки, книги 

 Купувати реферати, курсові роботи, дипломні роботи 

 Платити кошти за складання заліків, оцінки за іспити 

 Платити кошти за поселення у гуртожиток, або за покращення умов 

проживання 

 Нічого з переліченого не доводилося робити 

5 Що спонукає студентів вдаватися до хабарництва? (зазначте все, що 

вважаєте важливим) 

 Власне бажання – «легше заплатити, аніж щось вивчити» 

 Завантаженість програми непотрібними дисциплінами  

 Відсутність необхідного часу на навчання, потреба заробляти гроші 

 Приклад інших – «так роблять усі, не слід вирізнятися»  

 Зовнішній тиск – «викладач натякає на необхідність дати хабар»  

 Важко сказати 

 Інше   



6 Які учасники освітнього процесу спонукають студентів до хабарництва? 

 викладачі 

  працівники деканату 

 староста групи 

 куратор групи 

 навчально-допоміжний персонал 

  інші студенти 

 Інше  
 

7 Причини, які, на Вашу думку, спонукають до хабарництва: 

 бажання отримати оцінку «без зусиль» 

 відсутність часу для підготовки через працевлаштування 

 ініціатива академічних груп (старост) 

 пропонують «двійочники» 

 бажання отримати вищу оцінку 

 бажання отримувати стипендію 

 вимагають викладачі, куратори інші працівники університету  

 

8 Хто із співробітників університету спонукав до збору коштів за поточні 

оцінки, атестації, підсумковий контроль (залік/іспит)? 

_______________ 

 

9 Чи страждаєте Ви особисто від проявів хабарництва інших учасників 

освітнього процесу? 

Так 

Ні 

Важко сказати  

Інше 

 

10 Чи дотримуєтеся особисто Ви Кодексу академічної доброчесності? 

Так 

Ні 

11 Ви особисто готові заявити про випадки хабарництва в університеті?  

 Так, і зробити це публічно  

 Так, але на умовах гарантування анонімності  

 Ні 

 Важко сказати  

 

 

ДЯКУЄМО ЗА ВАШІ ВІДПОВІДІ! 


